
Sirius je modulární systém určený pro aplikace v oblastech
digitalizace a správy dokumentů, archivace, zpracování
a ukládání obrazových informací, optické rozpoznávání
písma a zpracování formulářů. Používá se i v průmyslových
aplikacích, které pracují s opticky získanými informacemi,
například čtením čárových kódů apod. Tento systém je
určen zejména velkým firmám a je vždy řešen individuálně
dle konkrétních požadavků zákazníka.

Architektura
Celý systém je postaven v dvou a tříúrovňové architektuře
klient/server nad standardní SQL databází. Klienti
s grafickým uživatelským rozhraním pracují v prostředí
Windows a webových prohlížečů.

Modularita
Sirius je budován z jednotlivých funkčních prvků, které
jsou obsaženy v programových modulech s jednotným
rozhraním. To umožňuje tvorbu nových funkčních modulů
a rychlou realizaci zákaznických funkcí.

Uživatelská práva
Všechny funkce systému jsou důsledně řízeny
propracovaným systémem přístupových práv. Ta jsou
uplatňována jak pro konfiguraci systému, tak pro přístup
uživatelů k jednotlivým funkcím a k uloženým informacím
až na úroveň databázových polí.

Cílové aplikace

Aplikace pro skenování a zpracování obrazu
Optimální spolupráce programu Sirius se skenery různých
tříd a výrobců podle volby uživatele.

Integrace správy dokumentů do informačních
systémů
Stejný přístup ke všem typům informací, jak digitálním,
tak “původně papírovým”.

Oběh dokumentů
Odstranění fyzické manipulace s dokumenty v aplikacích
typu spisová služba, došlá pošta apod.

Dokument management
Kompletní péče o dokumenty v digitální podobě
bez ohledu na způsob pořízení.

Archivace dokumentů
Technologie, která splňuje veškeré požadavky na
dlouhodobost, bezpečnost a nemodifikovatelnost
archivovaných dat.

Zpracování formulářů, sběr a pořizování dat
Automatizované získávání dat z papírových dokumentů.
Podpora strojového i ručního písma, různých typů značek
a čárových kódů.

þ TIP Ve spojení se softwarem Sirius nabízí firma Elsyst Engineering také službu skenování
a digitalizace – DokumentServis. Více informací příště!

Brněnská 10, 682 01 Vyškov, tel.: 517 334 070–2, fax: 517 334 071
www.ee.cz, e-mail: sirius@ee.cz

Kompletní řešení pro práci s dokumenty a daty


